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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.



Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com
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 All lots in this auction are to be paid for and removed no 

later than 5:00 p.m. the day following the auction.

TERMS: Cash, Cheque, Interac or Credit Card

Each individual lot is subject to a
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20%
+

7% P.S.T. (Provincial Sales Tax)
5% G.S.T. (Goods & Services Tax)
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$50 - $100

401 

404 Lot of Vintage buckles, barretts, etc.
$25 - $50

Lot of designer rings with abalone
and ebony.

402 

405 Antique travel sewing kit.
$15 - $30

Royal Copenhagen vase with cream
field and rose and purple flowers.

Lot # 406
406 Pair of miniature portraits in

elaborate frames, 5 3/8 " frames.
$150 - $300

$40 - $60

407 Hand painted oval plaque of birds-
Porcelanarte Parana Brazil.

$25 - $50

$50 - $75

Lot # 408
408 Pair of miniature Meissen table

mirrors, 6 1/2".
$100 - $200

403 Pair of German bisque figurines - late
19th century, 5 1/8".

$75 - $125

Miniature hand tinted engraving sig.
Stothart R.A., "Puttis", 4 3/8" frame.

414 Lot of vintage beaded and other
purses.

$20 - $40

$50 - $100

415 Pastel signed Nancy Slaght, 15" x
15", "Frank O'Rielys Hat".

$20 - $40

$75 - $125

416 Lot of Limoges.
$15 - $30

411 Miniature hand tinted engraving sig.
W. Finden, "Lady with Putti", 4 3/8"
frame.

417 Walnut vanity & highboy with bakelite
handles.

$25 - $50

$50 - $100

418 French poster print - Raquette Ram a
la Vogue.

$25 - $50

409 

419 Lithograph signed Ted Harrison, 22
1/2" x 17 1/2", "Walking Alone".

$25 - $50

412 Miniature painting on silk of poppies,
4 3/4" frame.

420 Pair of Limited prints signed 4/75
indistinctly, "Figures".

$20 - $40

$50 - $75

421 Stencil signed Harris, 15 1/2" x 13
1/2", "Flower".

$25 - $50

Pair of Dresden covered urns C.1892
Grossbaum & Sons, 5 1/4".

422 5 prints signed Ben Babelowsky, 9
1/2" x 11 1/2", "Ottawa River".

$25 - $50

410 

413 Dresden porcelain wall pocket
C.1870 8 1/2".

642 Bronze signed S. Puchta 126/1000,
"Mountain goat", 3 1/4".

$75 - $125

641 Bronze signed S. Puchta 6/1000,
"Beaver", 1 3/4".

643 Moorcroft plate.
$50 - $75

$75 - $125

644 Art Nouveau style figured pewter pin
tray, 6 3/4".

$20 - $30

Lot # 641

645 Pottery owl mounted on driftwood by
E. Lansdowne, 4 1/2".

$40 - $60

Lot # 642

646 Bronze signed Puchta (Siggy) 37/500
"Indian Man", 4 1/2".

Lot # 647
647 Bronze signed s. Puchta 18/500,

"Heron", 7" high.
$100 - $150

$75 - $125



$20 - $40

634 Teak armchair with black vinyl
upholstery.

$50 - $100

632 

635 Frank Wright style rug, 5'3" x 8'2".
$100 - $150

Art Pottery vase sign John Van Wees
1959.

Lot # 633

636 Moorcroft vase.
$25 - $50

633 

637 Moorcroft vase.
$20 - $40

3 piece teak coffee table.
$100 - $150

Lot # 638

Lot # 639
639 Bronze signed S. Puchta 343/1000,

"Bighorn Sheep", 4 3/8".
$75 - $125

638 Bronze signed S. Puchta 3/25,
"Eagle", 4 1/2".

640 Hancocks Coronaware vase by
F.X.Abraham C1935, 14".

$40 - $60

$100 - $150

$10 - $20

Teak secretaire.

424 

427 Circular Oak pedestal table and four
chairs.

$25 - $50

Carnival glass punch bowl with cups.

428 Acrylic and photography signed Dan
MacDougal,17" x 17","Urban
Fragment"

$30 - $60

$10 - $20

429 Oil on canvas signed Am. Yany, 40"
x 40", "Abstract".

$20 - $40

$100 - $200

430 Pair of crystal bowls and a basket.
$10 - $20

425 Box of Hornsea pottery coffee
service and pair of aluminum
handles.

431 Teak finished sideboard.
$50 - $100

$25 - $50

Lot # 432
432 Drawing signed W. Bachinski, 20" x

25", "Three Friends".
$100 - $150

423 

433 Watercolour signed possibly G.
Olafson, 12" x 9","Trees & Mountain"

$50 - $100

426 Teak shaped tray.

Pair of Royal Staffordshire plates by
Clarice Cliff, "Sunkissed" 8 1/2".

$40 - $60

$15 - $25

440 Brass blotter corners and desk set.
$15 - $25

$15 - $30

441 Quimper wall pocket, 11 1/2".
$15 - $30

436 Oil on board signed "Valentina
Polushin" 1981 22 x 26

442 Two vintage handbags and
accessories, etc.

$20 - $40

$75 - $175

443 Lot of purses.
$20 - $40

434 

444 Teak entertainment stand.
$20 - $40

437 Lithograph by Nagel with reference
book (sunglasses).

445 1950's trilight floor lamp.
$10 - $20

$15 - $30

446 Lot of purses.
$20 - $40

"Deco" candle light fixture.

447 Cast ceramic column capital styled
coffee table.

$20 - $40

435 

438 

448 Maple bridge lamp.
$10 - $20

2 Lladro figures, 7" & 9 1/2".

449 Art Nouveau style figured pin tray.
$15 - $25

$15 - $30

Repro photo 1920's nude, 9 1/2" x
16".

450 Caligraphy signed J.Stewart, 11 1/2"
x 15 1/2", "The Prophet".

$15 - $30

439 



$10 - $20

$50 - $100

457 Rosewood rocker.
$25 - $50

$20 - $40

458 Singer sewing machine in case.
$10 - $30

453 Pink patterned steel framed rocker.

459 Teak magazine rack.
$15 - $25

$20 - $40

460 Bronze styled figure of a running
man.

$20 - $40

451 

461 Table lamp with leaded shade.
$10 - $20

454 Copper girandole.

462 Photo of watercolour signed Amos,
4" x 6", "Pagliaccis".

$10 - $20

$20 - $40

463 Six Japanese saucers, two teacups,
and a figure book.

$10 - $15

Silkscreen print by Annora Brown,
"Quiet Life".

464 Bronze pig.
$15 - $30

452 

455 

465 Folder of assorted prints and art.
$15 - $30

Lot of Vintage brass door hardware.

466 Oak Arts & Crafts work table.
$20 - $40

$20 - $40

Set of four chrome bar stools with
spare tire & rim bases.

467 Pair of teak side chairs.
$20 - $30

468 Asian rug, approximately 3'6" x 6'10".
$40 - $60

456 Teak side table.

473 Orange leather ottoman with record
chest.

$15 - $30

Circular frame, glasses and a glass
bell.

474 Lot of Royal Doulton china,
"Tumbling Leaves" pattern.

$20 - $40

$10 - $20

Lot # 475
475 Teak dining table and four chairs.

$50 - $150

$20 - $40

476 Asian rug, approximately 5' x 8'6".
$75 - $125

471 Pair of painted Zebra figures.

477 Oak Arts & Crafts rocker.
$25 - $50

$15 - $30

478 Watercolour signed Lindsay '92, 14
1/2" x 10 1/2", "Couples".

$20 - $40

469 

479 Franciscan stoneware dinner set.
$25 - $50

472 Teak sideboard.

480 Two unframed prints after Miro.
$25 - $50

$50 - $100

481 Glass top wrought iron table with
chairs.

$100 - $150

Pair of swivel Barrel chairs.

470 

Lot # 619

620 Ltd print signed indistinctly, 18" x 24",
"Burning City".

$50 - $75

619 Framed lithograph 274/300 after
Kandinsky, 30" x 22 1/2", "Modern
Shapes".

Lot # 621
621 Silkscreen print by Gordon Smith, 18

1/4" x 18 1/4", "For Nancy".
$100 - $200

$150 - $250

622 

625 Teak low bedside table.
$40 - $60

Artists proof signed H Siebner, 8" x
10", "Mantra on Lake".

Lot # 623

626 Print signed Jene Travis, "Century
Plant".

$25 - $50

623 

627 I Braineater wall clock.
$50 - $100

Teak drop front desk by Remploy.

628 Austrian charger.
$15 - $30

$75 - $125

629 White leather swivel tub chair.
$25 - $50

$50 - $100

630 Ceramic shade swag lamp.
$15 - $30

624 Crown Devon pottery vase.

631 Blue satin glass bowl with ruffled
edge, 11" dia.

$40 - $60

$10 - $20



600A Hamedan rug, approximately 2'6" x
5'6".

$50 - $100

Royal Doulton jug with gold swirl,
8"h.

599 

601 Asian rug, approximately 5' x 7'6".
$50 - $100

WMF Jgendstil (Arts & Crafts) metal
vase, 10 1/4".

602 Acrylic on canvas attr. to Marjdaine
Belanger, "Femme Cubiste".

$25 - $50

$50 - $75

603 Ink drawing of an art Nouveau style
woman.

$20 - $40

$50 - $100

604 Iron butterfly chair with new canvas
seat.

$50 - $100

Lot # 600

605 Art Deco brass fireplace screen.
$20 - $40

600 Arts & crafts oak library table.

606 Oil on canvas signed K. Hartman,
"The Town".

$50 - $75

$75 - $150

607 Small bronze of Mercury.
$50 - $100

598 

$25 - $50

Chinese champleve two handled
vase, 11 3/4".

609 

612 Art Nouveau high back loveseat.
$25 - $50

Art Nouveau style nude woman globe
lamp.

613 Etching after D.Devachez, "The
Hindoo Maiden".

$20 - $40

$40 - $60

614 Pair of prints - "Jack Be Nimble" &
"The crooked Man".

$20 - $40

$50 - $100

615 Decorative wall mirror.
$30 - $50

610 Small teak cabinet.

616 Dicken's character figurine of Mr.
Pickwick, 8 1/4".

$25 - $50

$50 - $100

617 Pink satin glass rose bowl, 6" tall.
$40 - $60

608 

618 Walnut hall table with reeded legs.
$25 - $50

611 Painting of a couple in the forest.

$25 - $50

482 

485 Red upholstered parlour chair.
$10 - $20

Giant Buddha head.

Lot # 483

486 Blue satin glass jug.
$40 - $60

483 

Lot # 487
487 Lalique France bowl with stylized

floral borders.
$150 - $200

Oil on canvas signed Ygartua '02,
48" x 48", "Sonny Boy".

488 Lot of satsuma china.
$15 - $25

$100 - $200

489 Delft blue and white vase.
$10 - $20

$25 - $50

490 Roseville vase with a handle.
$10 - $20

484 7 mounted poster prints.

$25 - $50

493 Limited print 7/60 signed Nancy
Faber, "Villeroy & Boch".

$15 - $30

491 

494 Pencil on paper signed A Majid,
"Woman Reclining".

$15 - $30

Glass plaque of Madonna marked
R.L.

492 

Lot # 495
495 Acrylic on canvas signed Chris

MacClure, 8" x 10", "The Coast".
$75 - $125

Lithograph - Saint Benedict
Hospitality.

$10 - $20



$100 - $300

496 Acrylic on canvas signed Chris
MacClure, 8" x 10", "Moon Dance".

498 Lot of Jan and Helga Grove pottery.
$25 - $50

$75 - $125

499 Tang style horse.
$15 - $30

Lot # 496

500 Two of silver plated items including a
wedding basket.

$15 - $30

Lot # 497

501 Faux marble top coffee table.
$15 - $30

497 Needlework and needlepoint
tapestry, 4'11" x 4', "Sheering
Lambs".

507 Lot of purses.
$20 - $40

$15 - $30

508 Watercolour signed R. Parker, 8" x
11", "Fantan cafe - Chinatown".

$15 - $30

$15 - $30

509 4 lithographs attributed to Claude
Theberge.

$20 - $30

504 Decorative frame.

510 Sketch of Trees in The Wind.
$10 - $20

$10 - $20

511 3 piece teak cabinet.
$50 - $100

502 

512 Set of six oak dining chairs.
$25 - $50

505 Pair of Kosta crystal seals and a
hippo.

513 Pair of Beswick pitchers with palm
tree decoration.

$20 - $40

$20 - $40

514 Pair of needlepoint miniatures of
birds.

$10 - $20

signed print - Beauty Passing The
window.

515 Lot of Art books.
$10 - $20

503 

506 

516 Set of Art Deco shelves.
$10 - $20

11 Peter Calves Bert decorative
boxes.

517 Mashad carpet, approximately 9'6" x
11'2".

$200 - $400

$40 - $60

Signed print 7/80, "Presentation Print
1998".

584 Carved walnut sideboard with high
back splash.

$20 - $40

Roseville handled vase.

585 2 carved back armchairs.
$15 - $30

$15 - $30

586 Early 20th century tapestry.
$15 - $30

$100 - $150

587 Art Nouveau umbrella stand.
$15 - $30

582 Roseville shallow dish.

588 Coombes armchair.
$20 - $40

$25 - $50

589 Chinese green and white
crackleware glazed vase, 22".

$50 - $75

580 

590 Roseville basket, 11".
$25 - $50

583 Carved Nouveau jardiniere stand.

591 Large Susie Cooper pottery charger,
"Wedding Band", 16".

$50 - $75

$10 - $15

592 Carved oak art Deco sideboard.
$50 - $100

Victorian mahogany tilt top parlour
table.

581 

$50 - $75

593 Silkscreen print by Gordon Smith, 18"
x 18", "For Beth & Henry".

Lot # 595
595 Art Nouveau Ernst Wahliss porcelain

figure of a woman, 17".
$250 - $500

$100 - $200

596 Lot of Antique photos of couture.
$50 - $100

Lot # 593

597 Decorative art glass lamp shade.
$15 - $30

594 Ltd. ed. print XXV/L sig. T.
Jeremenko, 11" x 16", "The White
Barn".



$40 - $60

570 Quality Art Nouveau spelter bust of a
woman C1900, 11".

572 Large cranberry fluted basket, 7"h.
$40 - $60

$200 - $400

573 Art Nouveau blue glazed porcelain
pierced pitcher with floral deco., 11
1/4".

$75 - $125

Lot # 570

574 Lot of sequined and beaded.
$20 - $40

571 Cranberry mustard with silver top
handle & spoon with enameling, and
a cranberry decorative box.

$10 - $20

575 Najafabad carpet, approximately 8' x
11'6".

577 Art Deco walnut demilune table.
$25 - $50

$300 - $500

Lot # 578
578 Bronzed sculpture of a woman

holding a mask signed likely A.
Mayer, 11".

$200 - $400

Lot # 575

579 Flo blue tureen on platter.
$15 - $30

576 silver plated nut dish with spoon.

Crewel work panel.
$25 - $50

$50 - $100

524 Matching armchair and sofa.
$20 - $40

$20 - $40

525 Lot of prints - some by Gordon Smith.
$10 - $20

520 Poster print after Milichev - Art 80
Washington DC".

526 Lot of glass shades.
$20 - $40

$25 - $50

527 Oak pedestal table with claw and ball
feet and leaf.

$50 - $100

518 

528 Hamedan rug, approximately 5'3" x
3'3".

$50 - $100

521 Lot of Flo Blue Art Nouveau china.

529 Large set of Limoges china.
$100 - $200

$20 - $40

530 Oak draw leaf dining table with 6
cane back chairs.

$100 - $150

2 oak side chairs with padded backs.

531 Balooch runner, approximately 3' x
6'4".

$50 - $100

519 

522 

532 Beswick art pottery vase with green
field and cream base, 8".

$25 - $50

Wrought iron glass top table and four
chairs.

533 Dodecagon teak table.
$25 - $50

$75 - $125

2 Quebec Folk Art carvings signed
P.E.Caron, "Gentlemen", 14 1/2".

534 Botemir rug, approximately 4'10" x 3'.
$50 - $100

523 

Weller pine cone vase, 4".

536 

Lot # 539
539 Ercol Old Oak Colonial settee with a

matching pair of armchairs - fresh
upholstery.

$150 - $300

Arts & Crafts oak bureau.

540 Collection of vintage hair
accessories, buckles, MOP comb,
etc.

$40 - $60

$50 - $75

541 Two glass top end tables.
$15 - $30

$40 - $60

542 Pair of antique blown and cut crystal
decanters with gilt rims, 12 1/4".

$50 - $100

537 Bavarian hand painted jardiniere.

543 Portrait miniature signed Cosway, 4
3/4" x 5 1/2", "Green Dress".

$75 - $125

$20 - $40

544 Royal Doulton Vase, 4".
$20 - $30

535 

545 Lot of miniature purses.
$20 - $40

538 Mahogany side table.

546 Lot of beaded purses.
$20 - $40

$20 - $40



$50 - $100

549 Sevres hand painted plaque, blue
surround with flower bouquet, 5".

$50 - $75

547 

550 Portrait miniature signed Dressel, 4
3/4" x 5 1/2", "Holding Papers".

$75 - $125

Pair of Antique Staffordshire poodles
with open bases C1860, 5 3/4

548 

Lot # 551
551 Portrait miniature, 2" wide,

"Balancing basket on her head".
$75 - $125

German owl figurine -
Heutschenreuther A.G.

Lot # 552
552 Portrait miniature, 2"- "White Dress".

$75 - $125

$25 - $50

$40 - $60

555 Lot of four Antique books on clothing,
accessories, etc.

$20 - $40

553 

Lot # 556
556 Portrait miniature, 1 3/4", "Two

Women with a dove and a pigeon".
$75 - $125

Small cranberry fluted bowl with
white banding around top &
cranberry open salt with spoon.

554 

557 Limoges plaque with putti, 3"d.
$50 - $75

Pair of portrait miniatures in brass
frame 3 3/4" x 4".

558 Portrait miniature signed Nattier, 4
3/4" x 5 1/2", "Pink Dress".

$75 - $125

$40 - $60

559 German bisque plaque of a flamingo
and child, C1900, 11 1/2".

561 Teak cabinet.
$50 - $75

$75 - $125

562 Late 1800's needlepoint, 19" x 25
1/4", "Courting".

$50 - $75

Lot # 559

563 Plaster wall hanging of a lady and
flowers.

$25 - $50

560 

564 Watercolour signed of "Pan".
$20 - $40

Pair of Meissenesque spring/summer
5" figurines.

$40 - $60
$50 - $75

565 Oil on canvas signed Martin H
(Honisch), 51" x 48","Profond De La
Nuit".

567 2 piece teak buffet.
$50 - $100

$175 - $225

568 Irridescent art glass shade.
$30 - $60

Lot # 565

569 Rockwood art pottery vase with reed
& swallow decoration, soft pink field.

$50 - $75

566 Pair of Roseville "White Rose"
cornucopia shaped vases.


